
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 9/6/2026

Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
Την κ. Υπουργό Τουρισμού

ΘΕΜΑ: «Σε μη ικανοποιητική κατάσταση ορισμένες υποδομές της
κατασκηνώσεως (κάμπινγκ) Ασπροβάλτας»

Κυρία, κύριε Υπουργοί,

Σε απόσταση 2  χλμ.  από την Ασπροβάλτα και σε έκταση 250  στρ.  λειτουργεί η
ομώνυμη μεγαλύτερη μονάδα κατασκηνώσεως (κάμπινγκ) της Χερσονήσου του Αίμου.
Ανήκει στην Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ ΑΕ) ως θυγατρική κατά 100% της
Ελληνικής Εταιρείας Συμμετοχών και Περιουσίας (ΕΕΣΥΠ ΑΕ - Υπερταμείο),
εποπτευομένη από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, εμπλεκομένου
και του Υπουργείου Τουρισμού λόγω ακινήτου του ΕΟΤ.
Στη συγκεκριμένη κατασκήνωση, η οποία είναι σε μία από τις ωραιότερες παραλιακές
ζώνες, προκαλεί προβληματισμό η κατάσταση ορισμένων εγκαταστάσεων. Το παλαιό
κατάστημα λιανικής πωλήσεως τροφίμων και οικιακών ειδών (σούπερ μάρκετ) είναι
εγκαταλελειμμένο, δεν υπάρχει κυλικείο προς εξυπηρέτηση των λουομένων και, όπως
πληροφορούμαστε, δεν υπάρχει ούτε μόνιμη ιατρική παρουσία. Άλλα σημεία
εξυπηρετήσεως των κατασκηνωτών παρουσιάζουν έντονες φθορές με εγκαταστάσεις οι
οποίες αφέθηκαν στη φθορά του χρόνου. Κατ' έτος δε στον χώρο του διεξάγεται το
«Free Earth Festival», το οποίο προσελκύει θιασώτες από την Ελλάδα και το εξωτερικό,
γεγονός το οποίο καθιστά επιτακτική την αποκατάσταση των ανεπαρκών υποδομών και
τη συντήρησή τους, καθώς και την επιβαλλομένη καθαριότητα των χώρων,
προϋποθέσεις, οι οποίες είναι καίριες για την εύρυθμη λειτουργία του. Η τιμή εισόδου δε
για τους λουόμενους ανέρχεται στα 5,00 € και για τους μόνιμους κατοίκους στα 10,00 €
για όλη τη θερινή περίοδο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Τι προτίθενται να πράξουν, δια των αρμοδίων υπηρεσιών τους για την αποκατάσταση
των ανωτέρων περιγραφομένων για την ομαλή λειτουργία της ανωτέρω
κατασκηνώσεως, η οποία προβάλλει τουριστικά την περιοχή;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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